Domaine : Conjugaison Activité : Entrainement présent des verbes en -er

Exercice 1
Je passent leur four.
Tu renfrons a la maison.
Nous postez une leffre.
lls appelle un ami.
Elle marches frop vite.
Vous plie une feuille.
Exercice 2

La maitresse raconte une histoire.
Vous étudiez votre lecon.

lIs sifflent pour appeler leur chien.
Nous calculons une opération.

Je danse avec mes amis.

Exercice 3

a. Camille gonfles gonflent |es pneus de son vélo.
b. Nous ©falent  éfalez de la confiture sur nofre pain.
c. Les enfanfs  ranges | rangenf | ranges |surs jouefs.

Exercice 4

Vous ___aimez lire des histoires.

STu écoufes de la musique douce.



Tablede 10:
1x10=10
2x10=20
3x10=30
4 x10=40
5x10=50
6 x10=60
7 x10=70
8 x10=80
9 x10=90
10 x 10=100

Entrainement tablede 2

1= Cadlcule.
2x2=_4 3x2=_6. . Ox2=_0.
1x2= 2 6x2=_12 . 10x2=_20 .
4x2= 8 8x2= 16
2-Complete.
3 x2=6 4 x2=8 210...x2=20
______ 0 x2=0 1 x2=2 b6 x2=12
....... 2 x2=bk 8 x2=16
Entrainement table de 5
1= Calcule.
2x5= 10 4x5=20 6x5= 30 0x5=_0
1x5=5 3x5= 15 8x5= 40 10x5= 50
2 - Complete.

3 x5=15 2 x5=10 6 x5=30 10x5=50
0 x5=0 4 x5=20 8 x5=40 1 x5=5



Probléme 3:

Proposition de schéma:
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Probléme 4:
Proposition de schéma:
50 euros

Calcul:
5+5+5+5+5+5+5=35
ou
7x5=35
Phrase:

Il a collé 35 images.

Calcul:
50c’est5x10
ou
50c’est10+10+10+10+10
carily a5 ballons
Phrase:

Un ballon colte 10 euros.



